

more
BEAUTY

Каталог продукции



DEAD SEA SPA

www.more-deadsea.com



Мертвое море находится на самом низком участке суши на планете (427 метров ниже уровня моря); оно считается одной из самых удивительных и богатых сокровищниц природы на Земле. Мертвое море – это естественный спа, содержащий самую высокую концентрацию минералов, грязей и солей, находящихся в его глубинах и вдоль побережья. Мертвое море известно своими медицинскими достоинствами для лечения кожи, и люди со всем концом света приезжают к нему, чтобы лечить заболевания кожи и облегчать состояние больных.

Научным образом было доказано, что минералы Мертвого моря представляют собой необходимую основу для поддержания здоровья кожи и стимулирования обмена веществ в клетках кожи (метаболизма), и что они важны для улучшения увлажнения кожи, а также поддерживают процесс гидрации. Эти минералы, несомненно, необходимы для того, чтобы кожа сохраняла свой здоровый вид, оставалась свежей и юной! Мертвое море представляет собой такое место, куда приезжают лечиться больные, страдающие такими болезнями, как псориаз, воспаление суставов, atopический дерматит (астма кожи), астма и другие заболевания кожи.

Компания "More Beauty" – ведущий бренд косметики с минералами Мертвого моря, был разработан для того, чтобы предложить широкий ассортимент решений в сфере косметики и СПА-продукции для ухода за лицом, телом и волосами. "More Beauty" – это молодая и динамичная компания, которая производит и продает более 120-ти средств, предназначенных для косметического ухода, в Израиле и за границей. Эти

средства соответствуют высочайшим европейским стандартам потому, что мы верим, что товары должны быть качественными, а обслуживание наших клиентов – великолепным. Средства для ухода производства компании "More Beauty" содержат жизненно необходимые активные ингредиенты, получаемые из натурального сырья, которое добывают только на Мертвом море, чтобы производить косметические средства, существенно увеличивающие уровень увлажнения кожи, успокаивающие ее и поддерживающие ее здоровье. Уникальная формула, используемая для изготовления косметических средств компании "More Beauty", способствует восстановлению, стабилизации, укреплению и питанию кожи и обогащает ее жизненно необходимой влагой. Эффективность этой формулы можно ощутить уже с первого использования. Косметические средства компании "More Beauty" возвращают коже лица и тела эластичность, делают ее мягкой на ощупь, успокаивают и расслабляют, придают ей свежесть и возвращают молодость.

Все косметические средства находятся под постоянным контролем израильского Министерства здравоохранения и института стандартизации. На нашей фабрике также работают лучшие ученые и химики мира.

Наши косметические средства не испытываются на животных; они производятся в соответствии с ведущими мировыми стандартами GMP и ISO, и не содержат парабенов.

Компания "More Beauty" помогает вам ухаживать за кожей и желает, чтобы пользование ее продукцией доставляло вам удовольствие.

Мы всегда рады помочь вам, обращайтесь к нам с любыми вопросами, просьбами или замечаниями.

Ваша "More Beauty".





Уход за лицом

"More Beauty" с гордостью представляет революционную и новаторскую серию средств для ухода! Уникальный комплекс качественных ингредиентов для укрепления и улучшения вида кожи лица.

Теперь и ваша кожа сможет выглядеть идеально!



Дневной крем для интенсивного увлажнения

для нормальной и сухой кожи

Увлажняющий крем с бархатной текстурой, быстро впитывается и увлажняет кожу на протяжении всего дня. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, алоэ вера, витаминами А+С+Е, витамином В5, способствующим поддержанию влажности кожи лица, глицерином и другими необходимыми минералами. Эти компоненты интенсивно увлажняют кожу на длительное время и защищают ее от внешних вредных факторов. Эффективен для регенерации клеток кожи. С помощью антиоксидантного компонента, крем предотвращает появление морщин, поддерживает кожу мягкой, гладкой и приятной на ощупь и придает ей молодой вид. Идеален как основа перед нанесением макияжа. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Богатый питательный ночной крем для всех типов кожи

Ночной активный крем с бархатной текстурой. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, глицерином, алоэ вера, жожоба и маслом розы, содержащим высокую концентрацию необходимых коже лица жирных кислот. Уникальная формула улучшает поступление кислорода в клетки кожи и способствует предотвращению морщин, делает кожу гладкой, упругой, здоровой и приятной на ощупь.

Результат - немедленное улучшение вида кожи. Кожа получает необходимые ей питание, мягкость и свежесть.

/ 50 мл.



Увлажняющий крем против морщин для сухой и очень сухой кожи

Увлажняющий крем против морщин, быстро впитывается и способствует смягчению морщин. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслами ши, шиповника, энотеры, алоэ вера, витамином Е, глицерином и натуральными антиоксидантами, способствующими замедлению процесса старения кожи и уменьшению морщин. Крем борется с уже имеющимися морщинами изнутри и предотвращает появление новых. Борется с мимическими морщинами и наносимыми вред коже внешними факторами. Эффективная формула быстро впитывается, не закупоривает поры и даёт коже необходимые минералы и витамины для борьбы с уже имеющимися морщинами и для уменьшения возможных морщин в будущем. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Крем для глаз от морщин для всех типов кожи

Активный крем для глаз с бархатной текстурой, быстро впитывается и способствует смягчению морщин. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслами ши, шиповника и эвонгивы, алоэ вера, витамином E и глицерином. Улучшает подачу кислорода в клетки кожи, способствуя замедлению процесса старения кожи и борьбе с уже существующими морщинами. Область глаз является первой, где появляются морщины на лице. Крем эффективно впитывается, увлажняет область глаз и предотвращает отечность. Отлично предотвращает сухость, особенно подходит для области под глазами. Оставляет свежее и нежирное ощущение на целый день. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Легкий увлажняющий крем для жирной кожи

Увлажняющий крем для лица с ультра-легкой текстурой для комбинированной и жирной, а также страдающей от повышенного потоотделения кожи. Моментально впитывается, оставляя кожу мягкой и расслабленной. Сохраняет влагу в верхних слоях кожи, регулирует деятельность сальных желез, укрепляет естественные защитные силы кожи и придает матовый вид без блеска. Обогащен экстрактами алоэ вера и ромашки для успокоения кожи, витаминами A + C + E, провитамином B5, экстрактом розмарина, солнцезащитными компонентами и минералами Мертвого моря. Защищает кожу от воздействия солнца, делает ее мягкой, эластичной и свежей. Идеально подходит в качестве базы для макияжа. Также подходит для зоны вокруг глаз и шеи.

/ 50 мл.



Увлажняющий крем с витамином C для нормальной и сухой кожи

Увлажняющий крем с бархатной текстурой, обогащен высокой концентрацией витамина C, важнейшего антиоксиданта в процессе анти-эйджинга. При наружном применении осветляет кожу, способствует замедлению процесса старения и придает здоровый и сияющий вид. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, алоэ вера, витаминами A+C+E, витамином B5, способствующим поддержанию влажности кожи лица, глицерином и другими необходимыми минералами. Идеально отвечает потребности кожи в увлажнении, делает ее гладкой и упругой и главное, дарит ощущение свежести и увлажнения на протяжении всего дня. Придает коже бархатистость, здоровый и свежий вид. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Увлажняющий крем для лица с гранатом с легкой текстурой, обогащен экстрактом граната

Крем для здоровой и сияющей кожи, эффективно регенерирует ткани, предотвращает появление морщин и сохраняет влагу. Обогащен витаминами и натуральными минералами Мертвого моря, авокадо, оливковым и миндальным маслом, витаминами A+C+E+B5, маслом моркови, лавандой, алоэ вера, глицерином и ромашкой. Уникальный комплекс компонентов способствует удалению мертвых клеток, защищает кожу от свободных радикалов, оживляет и идеально ее питает. Экстракт граната способствует здоровью кожи и придает легкий и приятный аромат в течение всего дня. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Питательный и увлажняющий крем с оливковым маслом и ромашкой для нормальной и сухой кожи

Увлажняющий крем с гладкой текстурой из оливкового масла. Для обновления тканей кожи, увлажнения, здорового и сияющего вида. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, ромашкой, авокадо, алоэ вера, лавандой, витаминами A+C+E, витамином B5, способствующим поддержанию влажности кожи лица, глицерином и другими необходимыми минералами. Содержит высокую концентрацию оливкового масла, защищающего от свободных радикалов, ответственных за окисление и старение клеток кожи. Оливковое масло эффективно как средство от акне, псориаза и ран кожи лица. Крем защищает и предотвращает старение кожи, делая ее мягкой и придавая ей здоровый и сияющий вид. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Лечебный увлажняющий крем с алоэ вера для увлажнения и успокоения кожи

Лечебный увлажняющий крем для лица с бархатной текстурой для интенсивного длительного увлажнения и смягчения кожи лица. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, алоэ вера, витаминами A+C+E, витамином B5, способствующим поддержанию влажности кожи лица, глицерином и другими необходимыми минералами. Отлично подходит для взрослой кожи, страдающей от сухости и раздражения, а также в случаях акне. Содержит высокую концентрацию алоэ вера, известного своими лечебными свойствами. Алоэ вера сохраняет влажность, мягкость и упругость кожи и помогает успокоить покрасневшую и раздраженную кожу. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Интенсивный увлажняющий крем с медом и маточным молочком для нормальной и сухой кожи

Увлажняющий крем с ароматом меда для увлажнения кожи и придания ей шелковистости. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, алоэ вера, витаминами А+С+Е, витамином В5, способствующим поддержанию влажности кожи лица, глицерином и другими необходимыми минералами. Уникальный комплекс компонентов способствует функционированию белков и аминокислот, обогащает кожу и обеспечивает необходимое ей увлажнение. Мед является важным компонентом в мире косметики для смягчения и восстановления кожи. Крем интенсивно увлажняет кожу и делает ее гладкой и упругой. Кожа становится эластичной, отдохнувшей и подпитанной. Регенерирует клетки кожи, делая ее молодой на вид и шелковистой на ощупь на протяжении всего дня. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца. Результат - молодая, сияющая и шелковистая на ощупь кожа.

/ 50 мл.



Увлажняющий крем для лица с маслом авокадо и ромашкой для нормальной и сухой кожи

Для обновления тканей, сияния, увлажнения и здорового вида кожи. Увлажняющий крем с однородной текстурой с маслом авокадо. Обогащен натуральными маслами и минералами Мертвого моря, маслом ши, ромашкой, алоэ вера, витаминами А+С+Е, витамином В5, способствующим сохранению влаги, глицерином и другими необходимыми коже минералами. Масло авокадо эффективно проникает в кожу, защищает от свободных радикалов, способствует регенерации тканей, предотвращает морщины и сохраняет влагу. А также, питает кожу во время беременности, предотвращает растяжки, эффективен в случаях экземы, для заживления ран и защиты от загрязнения окружающей среды. Крем увлажняет, предотвращает морщины и успокаивает раздраженную кожу. Содержит УФ-фильтры для защиты от солнца.

/ 50 мл.



Увлажняющий крем для лица с облепихой и морковью для нормальной и сухой кожи

Крем с уникальной формулой для интенсивного укрепления кожи. Обогащен минералами Мертвого моря для замедления старения кожи. Содержит масла облепихи, моркови, виноградных косточек, лаванды, миндаля, витамины А+С+Е, витамин В5, алоэ вера, глицерин и ромашку. Уникальный комплекс компонентов укрепляет и увлажняет кожу лица. Обогащен облепиховым маслом, защищающим кожу от вредного солнечного излучения, разглаживающим имеющиеся морщины и замедляющим появление новых. Содержит натуральные антиоксиданты, замедляющие процесс старения кожи. Способствует питанию и улучшению эластичности кожи. Эффективен в случаях экземы, псориаза, сухости и раздражения.

/ 50 мл.



Серум для лица
Идеальное средство для ухода!

Интенсивный подтягивающий серум для лица с высокой концентрацией активных компонентов для максимальной защиты кожи. Богат минералами Мертвого моря, маслом моркови и авокадо, ромашкой, глицерином, листьями камелии и другими активными компонентами. Питает, увлажняет, интенсивно укрепляет, подтягивает и восстанавливает кожу. Предназначен для морщинистой, усталой и безжизненной кожи. Содержит мощные антиоксиданты, увеличивающие сопротивляемость кожи и полностью защищающие ее от солнца и свободных радикалов.

/ 30 мл.



Минеральное молочко для лица
для всех типов кожи

Минеральное молочко для лица с витаминами и минералами. Тщательно очищает кожу лица, не пересушивая ее. Очищает и снимает остатки макияжа, сохраняет влагу и свежесть кожи. Обогащено витамином Е, ароматерапевтическими экстрактами и минералами Мертвого моря для защиты кожи лица. Ежедневное использование сделает кожу лица здоровой и свежей на длительное время.

/ 250 мл.



Минеральный тоник для лица
с зеленым чаем и витамином Е

Особенно нежный тоник для лица, для нормальной и сухой кожи. Тщательно очищает от жира и грязи, стимулирует и освежает кожу, поддерживая уровень pH и влаги. Обогащен экстрактом зеленого чая, регулирующим деятельность пор, минералами Мертвого моря, витамином Е (антиоксидантом), экстрактом водорослей, глицерином и другими компонентами для смягчения и идеального очищения кожи. Подходит для снятия макияжа.

/ 250 мл.



Пилинг-гоммаж для лица для всех типов кожи

Уникальная маска для тщательного ухода за лицом, обогащена натуральными минералами Мертвого моря, алоэ вера, витаминами А+С+Е, розмарином и другими необходимыми компонентами. Очищает кожу от остатков грязи и макияжа, впитавшихся в нее в течение времени. Особенно эффективна для удаления омертвевших клеток, стимулирования активности пор и глубокой чистки лица, позволяет регенерацию клеток.

Оставляет кожу чистой, свежей и сияющей, мягкой, гладкой и приятной на ощупь. Обогащена травами для улучшения кожи и придания ей живости для идеального вида.

/ 100 мл.



Отшелушивающая маска для лица с огурцом, для всех типов кожи

Отшелушивающая маска для мгновенного результата сияющего и особенно свежего вида лица. Обогащена минералами Мертвого моря, огурцом, эффективно увлажняющим кожу и удаляющим омертвевшие клетки, глицерином, алоэ вера и витамином Е. Снимает грязь, жир и омертвевшие клетки, стимулирует и придает коже сияние. Для ухода за лицом и придания живости и прекрасного вида.

/ 100 мл.



Грязевая маска для лица с алоэ вера, для всех типов кожи

Грязевая маска с уникальным комплексом, тщательно очищает излишки жиров и грязи, накопившихся в клетках. Богата черной активной грязью Мертвого моря, жожоба, лавандой, алоэ вера, розмарином и маслом чайного дерева. Эти компоненты стимулируют кровообращение, впитывают излишки жира и балансируют активность солевых желез. Черная грязь открывает поры и выводит накопившуюся грязь наружу. Обогащена ароматерапевтическими экстрактами растений, способствует обновлению кожи и делает ее мягкой и бархатистой на ощупь. Рекомендуется также в случаях борьбы с подростковыми угрями.

/ 100 мл.





Совет!

Маска-пилинг для лица

Уникальная маска для тщательной очистки лица. Содержит микро-жюпкинки и минеральную грязь Мертвого моря. Удаляет омертвевшие клетки с верхнего слоя кожи, стимулирует регенерацию клеток для ясной, чистой и более свежей кожи. Использование пилинга каждую неделю делает кожу мягкой и увеличивает эффективность средств для ухода за кожей. Метод использования: нанести на чистую от макияжа кожу, кроме области глаз. По истечении 5 минут снять легкими круговыми движениями, хорошенько смыть теплой водой. Результат - свежий и сияющий вид кожи и чувство обновления.



Совет!

Грязевая маска для лица

Уникальная маска с черной грязью Мертвого моря, травяными экстрактами и маслами для глубокой очистки и питания кожи. Эффективна для очищения черных точек, удаления омертвевших клеток и глубокого очищения пор. Легкое и быстрое использование - в течение 3 минут кожа становится ясной, чистой и более гладкой. Метод использования: нанести на чистую от макияжа кожу, кроме области глаз. По истечении 2-3 минут хорошенько смыть теплой водой. Для дальнейшего ухода рекомендуется нанести увлажняющий крем из серии "More Beauty". Рекомендуется использовать раз в неделю.



Уход за телом

Серия обладающих изумительным ароматом косметических средств "More Beauty", предназначенных для ухода за телом, и позволяющих вам выглядеть идеально. Чувственное удовольствие, которое всегда успокаивает.

Теперь каждая женщина может чувствовать себя прекрасно!



Уход за телом // Серия мультифункциональных кремов

Мультифункциональный крем, обогащенный 26 минералами Мертвого моря, обеспечивает омоложение кожи. Обладает уникальным, романтичным и ласкающим запахом. Содержит масло ши и авокадо, миндальное, оливковое и морковное масло, алоэ вера, экстракты папайи и граната. Уникальный комплекс компонентов предотвращает тонкие морщинки, питает кожу, оставляя ее мягкой, здоровой, нежирной и приятной на ощупь. Содержит масла и травы для защиты кожи от загрязнения окружающей среды. Серия включает в себя следующие кремы с различными ароматами:

- Мультифункциональный крем "Молоко и мед"
- Мультифункциональный крем "Масло ши и морковь"
- Мультифункциональный крем "Авокадо"
- Мультифункциональный крем "Оливковое масло"
- Мультифункциональный крем "Гранат"

/ 100 мл. / 180 мл.



Гель для душа "Лаванда" обогащен минералами Мертвого моря

Гель для душа с приятной текстурой, содержит масло лаванды, которое помогает коже восстановить влагу и поддерживает ее здоровье. Богат минералами Мертвого моря для питания и успокоения кожи во время мытья. Успокаивает, ласкает и дарит волшебные ощущения коже, оставляя ее мягкой, свежей и чистой с опьяняющим ароматом для прекрасного ощущения свежести.

/ 750 мл.



Гель для душа "Морские водоросли" обогащен минералами Мертвого моря

Гель обеспечивает тщательную очистку для поддержания здоровья кожи, содержит экстракт морских водорослей и минералов Мертвого моря для питания и успокоения кожи во время мытья. Успокаивает, ласкает и дарит волшебные ощущения коже, оставляя ее мягкой, свежей и чистой с опьяняющим ароматом для прекрасного ощущения свежести.

/ 750 мл.



Гель для душа "Аргановое масло" обогащен минералами Мертвого моря

Гель для душа, обеспечивающий тщательную очистку для поддержания здоровья кожи, содержит аргановое масло, получаемое в Марокко. Масло помогает предотвратить сухость и поддерживает тургор кожи. Содержит незаменимые жирные кислоты, главные из которых Омега 9 и Омега 6, а также минералы Мертвого моря и витамин Е - антиоксидант, замедляющий процесс старения кожи. Оставляет кожу мягкой и бархатистой на ощупь.

/ 750 мл.



Крем для рук "Мускус" с маслом ши

Содержит минералы Мертвого моря, необходимые для питания и защиты кожи и придания ей бархатистости. Обладает чарующим ароматом, разглаживает и смягчает кожу рук. Обогащен маслом лаванды, авокадо, виноградных косточек, жожоба и розмарином, являющимися идеальным решением для потрескавшихся и сухих рук. Богат маслом ши, помогающим укрепить кожу, вернуть молодость ее клеткам и очистить поры. Быстро впитывается и не оставляет ощущения жирности. Содержит витамин С, антиоксидант ответственный за мягкую и приятную на ощупь кожу и защищающий ее от загрязнения воздуха.

100 мл. / 180 мл.



Крем для ног "Мускус"

для восстановления сухой кожи, с маслом чайного дерева и витамином E

Крем с бархатной текстурой с минералами Мертвого моря, необходимыми для питания и защиты кожи и придания ей бархатистости. Содержит оливковое масло, масла ши, лаванды, авокадо, календулы, чайного дерева и алоэ вера для смягчения кожи ступней ног и поддержания оптимального увлажнения кожи. Идеально для потрескавшейся кожи ног, а также локтей. Содержит витамин E, защищающий кожу от неблагоприятных погодных условий, быстро впитывается и не оставляет ощущения жирности. Кожа становится мягкой и приятной на ощупь.

100 мл. / 180 мл.

